

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 141 (6386)

ЧЕТВЕРГ, 14 НОЯБРЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ ФЕРМ

Все больше трудовых коллективов завершает пятилетку, в их числе и животноводы района. Сейчас на всех фермах идет борьба за выполнение пятилетних планов по сдаче молока к дню открытия городской партийной конференции 7 декабря.

Во вторник обком КПСС провел селекционное совещание по организации успешного проведения январской. Первый секретарь обкома партии Ю. В. Петров подчеркнул, что область по всем показателям сельскохозяйственного производства успешно выполняет пятилетку. Но уже сегодня нужно думать о задачах будущей пятилетки. А старт ее взят в начале нынешней январской. 66 хозяйств работают сегодня с минусом к уровню прошлого года. «Они тянут область назад», — прямо сказал Юрий Владимирович. И действительно, хотя область имеет за десять месяцев прибавку в 24 килограмма, она могла бы быть большей.

В числе этих 66 хозяйств и три совхоза нашего района: им. Ворошилова (-74 кг), им. Чапаева (-43), «Режевской» (-24).

Один из главных резервов, подчеркивалось на совещании — работа с людьми. Приводились факты из Пышминского и других районов, когда в праздничные дни животноводов не поздравил никто из руководителей хозяйств.

Забора об организации труда и быта животноводов должна быть главной для всех руководителей. На это нацеливают и проекты документов партии.

Большое внимание должно быть уделено кормопроизводству. Причем, как подчеркивалось на совещании, мы забываем очень важный резерв — дополнительные корма. Сапропель, хвоя, гидропонная зелень — мелочь, казалось бы, но именно эти корма покрывают важный недостаток нашего уральского района животных, в котором не хватает микроэлементов.

Ну и, конечно, большое значение имеет правильное приготовление кормосмесей. Только в таком виде можно добиться отдачи от тех кормов, которые запасены на зимовку. Их сейчас немало — по 32 кормовых единицы на условную голову. Однако особой прибавки от них район пока не имеет. Мы получаем от коровы лишь 5,9 килограмма молока, это выше прошлогоднего, но возможности богаче.

Нам предстоит обеспечить крутой поворот во всей экономике, а значит уже сейчас, в первые месяцы зимовки, нужно использовать все резервы для роста надоев. И среди них укрепление дисциплины труда. Этому способствует подряд, работа общественных организаций. Но эффект от этой работы получают не везде, да и подряд пока не на всех фермах нашел себе прописку. Так, в праздник некоторые фермы резко сбавили надой, со страхом ожидают в трудовых коллективах дней получки. А надо бы эти вопросы уже давно снять с повестки дня.

На совещании много внимания уделено работе по закупке молока от населения. В нашем районе успокоились сельские Советы на том, что выполняют задания, в лучших из них от населения закуплено свыше 400 килограммов от коровы. А в соседнем Артемовском районе в селе Покровском закуплено по 932 килограмма молока.

Серьезное значение уделялось на совещании гласности социалистического соревнования. Опыт проведения эстафеты ударных дел в животноводстве показывает, что умело организованное соревнование — очень большой резерв в подъеме надоев. Готовясь к достойной встрече XXVII съезда КПСС, нужно сделать эстафету более действенной.

Сейчас в животноводстве начинается период принятия социалистических обязательств. Они должны быть напряженными. Должны соответствовать тем большим делам, на которые настраивает нас партия.

ДОСРОЧНО

Еще 29 октября коллектив магазина № 16 рапортовал о завершении пятилетнего задания. С отличным настроением трудилась передовики в праздничные дни.

Успех складывался из многого: культурного обслуживания жителей поселка Быстринский, постоянной заботы об ассортименте продовольственных товаров. Были и свои проблемы — с транспортом,

например, особенно в осеннюю пору, когда много фруктов поступало на прилавки. Но делом чести считает коллектив выполнение задания. К этому много сил приложили заведующая магазином М. Г. Кайзер, работники магазина Н. В. Крупнова, Г. М. Егорычева, М. А. Тутова, С. Т. Боярская и другие.

К. КЕДРОВСКИХ,
внештатный корр.



НА ВСТРЕЧУ СЪЕЗДУ



Буквально на глазах вырос в поселке Быстринский новый шестидесятиквартирный дом. В феврале нынешнего года был заложен его фундамент, в августе приступили к монтажу, а сейчас полным ходом идут отделочные работы. Строительство здесь ведется в определенной мере, поточным методом. Едва был закончен нулевой цикл, как началось возведение здания. Монтажникам «наступали на пятки» слесари-сантехники, которые провели в дом отопление. Дружно взялись за работу электрики, плотники, штукатуры-маляры.

— Объект этот мы смонтировали за три месяца, — рассказывает начальник участка А. А. Русинюк. — Сократить сроки помогло то, что бригада монтажников работает у нас в две

В ФОНД МИРА

Голоса за мир и дружбу между народами, режевляне часть своей заработной платы перечисляют в Советский фонд мира. Например, коллектив медицинских работников нашего города передал в Фонд мира более 400 рублей. Ак-

тивное участие в сборе средств приняли ветеран труда К. С. Воронцовская, Т. Г. Устюгова, а также Л. Г. Берсенева, Г. А. Крыкунова, Г. П. Гололобова, А. П. Калашников, Л. ЕЖОВА, внештатный корр.

ВСТРЕТИЛИ ДОСТОЙНО

На швейной фабрике закончился первый этап ударной вахты, посвященной XXVII съезду партии. В соревновании по достойной встрече съезда лидирует бригада № 2, возглавляет которую С. В. Панова.

Праздник 7 ноября многие работницы встретили достойно, ударным трудом. В канун 68-й годовщины Октября 30 человек рапортовали о выполнении годового плана. Среди них швеи Л. Н. Борисенко из бригады № 12, В. С. Анеха из этой же бригады, Т. П. Кривоногова из бригады № 4 и другие.

На фабрике уже 56 человек справились с пятилетним заданием и работают в счет двенадцатой пятилетки.

С. СУКМАНОВА,
инженер по соревнованию швейной фабрики.

БЫСТРО СТРОЯТ БЫСТРИНЦЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ

смеи. Да и обеспечение налажено неплохо. Редко приходится простаивать из-за отсутствия стройматериалов. Ну и, конечно, крепкая трудовая дисциплина. Здесь, на этом объекте, прогульщиков нет.

Дружной гурьбой выходят из бытовки монтажники и направляются к зданию. Они заканчивают устройство кровли. Коллектив этот работает по-ударному: каждый месяц перевыполняет плановые задания. Люди подобрались трудолюбивые. На хорошем счету в бригаде Азия Халил-Оглы Рамазанов, Сергей Николаевич Кривошеин, Степан Павлович Лукин, Владимир Ардаевич Мишеев. Универсалом называют здесь Владимира Ивановича Крупнова, который владеет несколькими специальностями: монтажника,

электрика, машиниста башенного крана. В числе передовиков и Александр Васильевич Васильев, который недавно стал кандидатом в члены КПСС.

Входим в дом. Во всех подъездах кипит дело. Плотники настилают полы. Как звукоизоляционная прокладка используются здесь обрезки резины — отходы производства.

Качественно отделывают будущие квартиры штукатуры-маляры.

— Стараемся, чтобы не пришлось потом краснеть перед новоселами, — объясняют женщины. — Хорошо, что тепло в дом провели и окна застеклили. В таких условиях и работать приятно, да и качество не пострадает.

Готовит помещения под побелку звено, в составе которого З. М. Попова,

А. А. Тишкина и В. В. Пошикарловских. За одну смену они подготавливают к побелке целую квартиру. А это значит, что в конце декабря дом будет готов к сдаче, хотя сначала планировалось сдать его только в 1986 году.

Не один объект за четыре года своей работы в строительстве электрифицировал Л. А. Путилов. Этот дом для него — пятый. Леонид Андреевич — ударник коммунистического труда, награжден медалью «Ветеран труда». Он уже заслужил отдых, но продолжает работать.

— Не привин сидеть сложа руки, — улыбаются ветеран.

Переходим из квартиры в квартиру. Они пока еще не готовы принять новоселов. Но уже чувствуется что будет в них тепло и уютно. Будущим жильцам наверняка понравится планировка, удобные кухни, широкие коридоры, просторные, светлые комнаты, большие лоджии.

Быстро строят быстринцы. Сейчас в поселке наметили строительство еще одного жилого дома, уже вырыт котлован. И думается, что вырастет он также быстро и будет таким же красивым, как и предыдущие дома.

А. ВАСИУЛЛИНА.
На верхнем левом снимке — электрик Л. А. Путилов, на правом снимке — дом готовится принять новоселов. На нижнем снимке: штукатуры-маляры В. В. Пошикарловских, А. А. Тишкина, З. М. Попова.
Фото А. Легостаева.



ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

12 ноября в горком КПСС состоялась городская конференция по созданию общества «Трезвость». С докладом перед собравшимися выступил председатель оргкомитета по подготовке конференции В. С. Бондаренко. В своем выступлении он отметил большую работу, развернувшуюся в стране, а также в нашем городе, по преодолению пьянства и алкоголизма. В результате этой работы снижаются прогулы, в производственных коллективах создаются клубы выходного дня, улучшается нравственный климат в коллективах. Но это только начало большой воспитательной работы, ради которой и создается в стране новое общество.

Затем перед участниками конференции выступили председатель народного суда Ю. В. Мерзляков, слесарь механического завода П. И. Маньков, нарком Н. К. Борисова, мастер никелевого завода В. Г. Королев и заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. И. Лебедев.

Конференция избрала совет городского общества «Трезвость». Председателем избран директор швейной фабрики В. В. Мазаев, ответственным секретарем — учитель школы № 5 В. А. Ложкина.

В. Александрова.

В проекте Устава КПСС говорится: «Член партии обязан...»

б) быть примером добросовестного, творческого отношения к труду, высокой организованности и дисциплинированности... Настойчиво добиваться повышения эффективности производства, неуклонности роста производительности труда...».

Наш коллектив еще сравнительно молод. Как и любое новое формирование, он прошел путь своего становления. И надо сказать, что был он нелегким. Разные люди, разные характеры, разное отношение к делу. Но в коллективе был цементирующий отряд людей, звание которых — коммунисты.

Этот авангард рабочего коллектива отлаживал морально-психологический климат. Вокруг партийной организации создавались другие общественные формирования, которые тоже возглавляли коммунисты. И хотя наша партийная организация еще немногочисленна — всего 13 коммунистов, но ее по праву можно назвать честью и со-

■ ОБСУЖДАЕМ ПРОЕКТ УСТАВА КПСС

БЫТЬ В АВАНГАРДЕ

вестью коллектива. Этим заключением я не хочу выделить особо членов партии. Рядом трудятся такие же замечательные люди — беспартийные, — которые по духу и делам вполне причастны к идеям ленинской партии. Но с коммунистов, как этого требует Устав КПСС, особый спрос.

Приведу пример. Работает у нас слесарем Василий Александрович Алексеев. Хороший товарищ, замечательный труженик. Молодой коммунист. Но однажды, работая в совхозе на субботнике, он допустил проступок. Товарищи по партии строго осудили поведение товарища, наказав по партийной линии.

Но наша задача не допустить подобного явления. Партийная организация призвана воспитывать членов своих рядов. Для этого есть немало средств и методов. Один из них — отчеты коммунистов о выполнении своего партийного долга.

Недавно держал отчет Иван Александрович Швалев. Знаем мы его как толкового руководителя участка. Однажды он совмещал и должность начальника механического цеха. Успешно справился с обязанностями. Хорошо отзывались о нем рабочие. Коммунисты дали на собрании ему положительную характеристику, но указали и на недостатки в его характере в производственных отношениях с товарищами. Иван Александрович, как мне видится, строже стал относиться к своему поведению, стал подтянутее.

Подобные отчеты партийная организация наметила продолжить. Особо пристальное внимание мы уделяем становлению личности молодых коммунистов и молодежи вообще. В мае нынешнего года принят кандидатом в члены партии Александр Иванович Голдендухид. Скажу откровенно: нет к партию претензий.

ему доверили самый ответственный участок работы — руководство комсомольской организацией. Конечно, мы надеемся, что дела у комсомольцев и молодежи станут еще лучше. Крепче будет дисциплина, выше активность. В этом подаст личный пример их вождя.

Коммунист на своем месте всегда должен чувствовать ответственность не только за свои действия, но и за дела товарищей, жить общей заботой коллектива. Кажись, не очень приметная роль шофера на производстве. Но кандидат в члены партии Вячеслав Григорьевич Холманских работает водителем пассажирского служебного автобуса. Вежливость, вежливый нрав, добродетельность этого человека всегда поддерживают хорошее настроение людей, едущих на работу. А человек, прислушившийся к своему делу с хорошим настроением, — хороший работник.

Я не говорю о роли коммунистов — руководителей. Их пример, конечно, тоже школа воспитания подчиненных. В первую очередь я имею в виду директора завода, старейшего коммуниста М. А. Беляева. С его приходом на завод значительно улучшились взаимоотношения в коллективе.

Сейчас мы обсуждаем, изучаем материалы октябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС. Труженики нашего молодого предприятия горячо одобряют весь комплекс поставленных перед нашим народом задач. В этих документах отражены большие масштабы, человечность и благородство наших планов, разработана научная база для созидательной деятельности советских людей. Мы, как маленькая частица большого общества, приложим все силы для того, чтобы эти предначертания были выполнены. Такую гарантию дает авангард нашего славного коллектива — партийная организация.

И. ТОЛСТОВ,
секретарь партийной
организации завода
«Реммелдиормаш».

■ КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

«ТАК НАМ СЕРДЦЕ ВЕЛЕЛО...»

В проекте новой редакции Программы партии большую роль в воспитании подрастающего поколения отводится комсомолу. «Комсомол должен настойчиво развивать трудовую и общественную активность юношей и девушек, формировать у них марксистско-ленинское мировоззрение, политическую и нравственную культуру...», — говорится в проекте.

Юноши и девушки Останино активно участвуют в жизни родного села, его благоустройстве. Они провели молодежный субботник, средства от которого перечислили в Фонд мира.

А недавно их ряды пополнили двенадцать самых достойных школьников. В торжественной обстановке в сельском клубе им вручили комсомольские билеты и значки с теплыми словами напутствия ветеран партии, комсомола, одна из первых пионерок села Анастасия Демьяновна Тыкина и председатель Оста-

нинского сельского Совета Ольга Ивановна Алферьева. Это был настоящий комсомольский праздник. «Именинников» дня приветствовали пионеры. По традиции к обелиску и к памятнику первым комсомольцам села были возложены гирлянды памяти.

Потом молодежь села направилась к реке, к месту продолжения праздника. В живописном месте у костра прозвучала музыкально-литературная композиция «История комсомольской песни». О многом было рассказано и спето. Но главное, юные останичицы услышали были про комсомольскую жизнь села с момента образования организации в 1919 году, про ликбез и колхоз, про комсомольцев, ушедших на фронт, про мирную послевоенную жизнь. Ведь были и у нас в селе боевые комсомольские запевалы и «орлята». Недаром в пятидесятые годы за лучшую организацию комсомоль-

ской работы секретарь комсомольской организации Оля Алферьева, нынче Ольга Ивановна Алферьева, была удостоена чести быть представителем от района на шестом фестивале молодежи и студентов в Москве.

Жаркие снопы искр устремлялись в темное холодное небо. Так искорки наших комсомольских сердец объединялись у этого дружеского костра в пламя единства всей молодежи.

В. АЛФЕРЬЕВА,
внештатный корр.



Комсомолец совхоза «Глинский» Андрей Петрович Селиверстов всегда в числе лучших трактористов хозяйства. На вспашке зяби этой осенью он всего несколько гектаров уступил опытнейшему трактористу М. Л. Черепанову. Андрей Петрович поднял свыше 300 гектаров зяби. Он награжден знаками ЦК ВЛКСМ «Золотой колос» и «Молодой гвардеец пятилетки».

Фото А. Легостаева.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

СОЗДАН ЭНТУЗИАСТАМИ

Школьный музей — это одно из средств расширения общеобразовательного кругозора у учащихся, формирования у них научных интересов, навыков общественно полезной деятельности. Эти цели и преследовал коллектив Ленево-вской восьмилетней школы, планируя создание музея. Инициатором этого дела была учительница Е. В. Молодцова.

Создали актив музея и стали работать над сбором материалов. Много вещей подарила музею жительница села Ленево-вского Домна Никандровна Мокроносова. Например, лоскутную одежку — это была роскошь для крестьянского быта. И еще каким-то чудом уце-

Ребята долго уговаривать не пришлось: мысль о том, что в их родном селе Ленево-вском будет музей, открыла школьников.

лел у Домны Никандровны святильник. Это очень дорогая реликвия, потому что такой святильник был только у священника в те времена. Для ребят это интересные экспонаты, а для Д. Н. Мокроносовой эти вещи — ее молодость, ее воспоминания.

Самые дорогие сердцу вещи передал для музея участник Великой Отечественной войны, офицер запаса Александр Валерьянович Релин. Это китель и гимнастерка, в которых он прошел всю войну, от начала до конца ее.

Очень интересным экспонатом в музее является

ды в крестьянском хозяйстве.

Среди экспонатов музея и глиняная посуда всевозможной формы, и серия самоваров, и предметы домашнего обихода, и фонари, и орудия труда, и многое другое.

Работа по созданию музея требует большого терпения, такта, знаний. Ведь нужно не только найти вещь, но и доказать ее хозяйну всю важность, ценность ее для знакомства с прошлым нашей Родины, придать каждой вещи такой вид, чтоб экспонат говорил сам за себя. «Если бы не музей, отдыхла бы, не работала», — говорит Е. В. Молодцова, которую коллеги несколько лет назад проводили на заслуженный отдых.

Большой вклад в работу музея вносят его акти-

висты Оля Тагильцева, Наташа Манькова, Оля Малигина, Оксана Мелкозерова, Наташа Данилова, Галя Яновлева.

Музей в селе Ленево-вское был открыт 9 мая в честь 40-летия Победы. Казалось бы, совсем немного времени прошло с тех пор, а в гостях в Ленево-вском музее побывали уже все жители села, не обходят стороной это небольшое здание напротив школы все, кто приезжает в Ленево-вское.

В настоящее время музей готовится к паспортизации. Хочется пожелать коллективу музея и руководителю его, Елене Валерьяновне Молодцовой, больших творческих успехов.

Л. ЗАМАХИНА,
внештатный корр.

ПЛЕНУМ ОБЩЕСТВА

Проекты новой редакции Программы КПСС, изменений в Уставе партии, основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года определили программные цели, узловые вопросы генеральной линии партии, ее экономической стратегии, формы и методы работы в массах на современном этапе. Это подчеркивалось на объединенном пленуме правления Всесоюзного общества «Знание» и Центрального совета народных университетов, состоявшегося 12 ноября в Москве. Были обсуждены меры по совершенствованию пропагандистской работы организации Всесоюзного общества «Знание» в связи с подготовкой к XXVII съезду КПСС. (ТАСС)

СМЕНУ ПРИНИМАЮТ СЫНОВЬЯ

НА КОНКУРС: ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ.

Их, металлургов Бурковых, три поколения. И каждый — герой своего времени. А время — оно всегда важно.

Ветераны никелевого завода хорошо помнят, как в довоенные и первые послевоенные годы работал Федот Афанасьевич Бурков. Работал, как требовало то жесткое время. Приходилось — сутками не выходил с завода. И любое дело считал своим, если нужно было его срочно выполнить. Завод вставал на ноги.

Но вот тяжелым бременем свалилась на плечи война. Послевоенные годы были не легче: опытные металлурги в цех не вернулись...

Сменил Федота Афанасьевича его сын Николай. И на его долю выпало время не из легких. Из механизации в цехе был только мостовой кран. На работу приходили за час-полтора до смены. Одних глиняных шпшек приходилось готовить десятка два — три для замазки леток. Пневмопущек еще и в помине не было. Когда о них зашел разговор, показало это плавильщикам фантастикой. Печи тогда работали напрямую: на две стороны. За шесть часов приходилось делать более десяти плавков на одной печи. Но работали с огоньком, весело. Горн Петрова в начале шестидесятых восприняли с шумом, казалось, не для их цеха такая работа.

— А сейчас как вот без

него обойтись, как без пневмопущек сегодня работать или без кислорода для прожигания леток? Теперь только и работать, — улыбается старый плавильщик Николай Федотович Бурков.

Да вот годы не те. Заработал себе Николай Федотович заслуженный отдых. Но 30 лет работы настолько привязали к плавильному цеху, что не сидится дома без родного коллектива.

— Тут я на людях, всегда кому-то нужен, особенно молодежи. Молодые охотно спрашивают у меня совета.

Вообще в его жизни много было учеников, некоторые из них мастерами стали, есть даже и пенсионеры, а он все в своей неизменной войлочной шляпе и серой суконке, кое-где прожженной и залатанной, стоит у печи.

Николай Федотович награжден орденом «Знак Почета» и медалью «За доблестный труд». Есть в его наградах и заслуга его жены Нины Ивановны. Она тоже отдала много лет заводу. Именно на ее долю выпало основное новое воздушное здание станции.

Новое всегда привлекается с трудом. Первое время терлась: как-никак автоматика осваивалась. Но со временем пришел опыт. Ее портрет и сегодня висит на цеховой Дос-

ке почета.

А на завод пришло третье поколение Бурковых, сыновья Николая Федотовича и Нины Ивановны.

До службы в армии Михаил работал в цехе подготовки сырья и шихты, после службы пришел в плавильный. И за три года сумел завоевать прочный авторитет в бригаде. А ведь у металлургов авторитет завоевать непросто. Сейчас ему поручили печь, потому что с первых дней работы чувствовалось, что он металлург по наследству, а значит, и по призванию, которое открыли его дед и отец. Бывает, ошкурку допустит, приходится поправить, подсказать, и чувствуется, что он прислушивается к мнению старших, потому что хочет достичь в своем деле вершин мастерства.

Быстро освоился в таком большом цехе и Геннадий — слесарь по ремонту металлургического оборудования. Но мечта у Геннадия — надеть суконку и шляпу плавильщика. Она соудается, потому что есть у кого принять ему смену, потому что ему необходимо крепить авторитет династии металлургов Бурковых.

Как-то я застал их всех вместе. И осталась эта картина в памяти. Картина дружной рабочей семьи. Написана она яркими красками радости.

М. КОРОТАЕВ, плавильщик.



ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Более 15 лет работает телефонистом на междугородной станции старшего смены Юлия Ивановна Мишарина. Много хороших, влюбленных в дело специалистов трудятся в этом коллективе, но Юлия Ивановна является примером для всех. Это право она завоевала честным и добросовестным трудом, вниманием и чуткостью к своим незримым клиентам. Она — ударник коммунистического труда, ударник 11-ой пятилетки. Пятилетнее задание выполняла к 1 октября и сейчас трудится в счет следующей пятилетки. Дружный и слаженный коллектив телефонистов работает на единый наряд. Укрепилась дисциплина, возросла производительность труда. В этом есть хорошая доля труда Ю. И. Мишариной.

Фото А. Легостаева.

ЖИВУЧ СТАРЫЙ ПРИНЦИП:

«УСПЕЕТСЯ...» СМОТР ЭФФЕКТИВНОСТИ: ОТ ТЕХНИКИ — ПОЛНУЮ ОТДАЧУ.

На наших глазах в Фирсово состоялось важное событие — затаскивали первую борону на ремонт. В мастерской холдно. Но работать надо. Почему же в теплые дни октября не провести эти важные работы? Причин у исполняющего обязанности бригадира Н. И. Ясашных нашлось сейчас много.

К сожалению, Фирсово не исключение. В этом проявляется стиль работы многих ремонтников

нашего района. Тянем ремонт до последнего дня, хотя опыт доказывает, что нужно ремонтировать всю посевную и починить до 1 декабря, а весь

РЕЙД ПЕЧАТИ

ремонт следует закончить к 1 марта. Возможности для этого есть. Коллектив глиняных ремонтников, например, выступил с инициативой: к дню открытия XXVII съезда КПСС завершить ремонт.

От раннего ремонта зависит его качество. Но вот не торопятся с организацией этой работы некоторые главные инженеры. Работают по старому принципу: «Успеем...» Время же требует напряженной работы.

В «Режевском» плохо обстоят дела с ремонтом плугов и борон. Не ведать это картофелеводческое хозяйство и ремонт картофелесажалок. Причина одна — неправильная организация труда. В мастерской нет социальных обязательств, нет плакатов, заданий, которые бы конкретно горели о задачах дня. Ведь не секрет, что Глинская ремонтная мастерская побеждает благодаря умелой организации соревнования, его конкретности, гласности. Развернули его общественные организации, но горячо поддерживает эту работу и опытный заведующий мастерской Н. Г. Чепчугов.

Опытный заведующий есть и в «Режевском». Л. М. Андреев — умелый руководитель, но вот роль соревнования недооценивает. Бросается в глаза и тот факт, что за ремонт сельхозмашин несет ответственность лишь механик. Заведующий МТМ почему-то в стороне. И здесь в инженерной службе хозяйства требуется перестройка. Мастерская в совхозе сейчас просторная, но техническим перевооружением здесь занимаются слабо. Нет даже стенда для обкатки двигателей...

Бережное отношение к хранению техники когда-то было гордостью «Режевского». И нынче надо отметить порядок на машинном дворе. Есть отступление от ГОСТа. Но главное, что появились стелды, засыпана щебен терристория, ровной линейкой встали комбайны.

К сожалению, очень равнодушно, не по-хозяйски отнеслись в совхозе к хранению аккумуляторов, в которых ощущается острая нехватка. Парadoxально, но факт: с одной стороны инженеры и механики постоянно ищут аккумуляторы, с другой стороны — относятся к аккумуляторам расточительно. В мастерской есть специальная комната для их хранения и периодической перезарядки. Однако ни одного аккумулятора с комбайна сюда не поступило. Главный инженер совхоза Г. Е. Колмаков не проявил должной требовательности.

В совхозе появился новый машинный двор в Останинском отделении. И тоже, словно злополучная ложка дегтя, портит общую картину единственного комбайна: не помыт, не освобожден от ремней, не смазан, не поднят на подставку. Но почему-то равнодушно созерцает неприглядную картину. Видимо, и здесь срывается старая привычка: «Успеем...» Хотя за это время комбайн успел изрядно постареть.

Ремонтная кампания в разгаре. И она, как и все работы в эти дни, требует нового стиля, в том числе организованности и бережливости. Г. АНТОНОВ, главный инженер райсельхозуправления; М. БУРМАКИН, начальник инспекция госсельтехнадзора; А. КОВАЛЕНКОВ, заместитель управляющего Артемовского сельхозтехники; Т. МЕРЗЛЯКОВА, сотрудник райсельхозуправления.

ПЬЯНСТВО — СОЦИАЛЬНОЕ ЗЛО

ОТ ВСЕОБЩЕГО ПОНИМАНИЯ — К ВСЕОБЩЕМУ ДЕЙСТВИЮ

ное лечение. Наказание понесли и больше десятка рабочих совхоза за управление транспортом в нетрезвом виде.

Наиболее планомерно работа по борьбе с пьянством, укрепление трудовой дисциплины ведется в кормощехе, на молочно-варной ферме № 1, в автогараже. Здесь, например, систематически проводятся предрейсовые и частично послерейсовые медицинские осмотры водителей. Планируется проводить также осмотры трактористов. Составлены списки состоящих на учете в наркологическом кабинете и задержанных сотрудниками милиции. На МТФ № 1 на еженедельных собраниях профгруппы поднимается вопрос укрепления трудовой дисциплины. Коллектив фермы трудится на подяре, что тоже дисциплинирует рабочих.

С его введением у меня отпала забота о поисках доярки и скотников, не вышедших на работу, — рассказывает бригадир фермы Людмила Павловна Авдюкова. — Каждый знает, что их прогул «вылезет боком» не только для него самого, но и для коллектива. А коллектив сумеет справиться с нерадивого: люди стали в этом деле строже. К примеру, полностью лишены были премии П. К. Спиридонов. Сейчас трудятся хорошо...

Но такая нетерпимость

к пьяницам и лодырям еще не является нормой для всего коллектива совхоза. Потому число прогулов за 10 месяцев почти вдвое уменьшилось по сравнению с тем же периодом прошлого года (с 1307 до 685), но число нарушителей трудовой дисциплины остается высоким (172 человека в 1984 году — 127 в нынешнем). Беседа с пьяницами на профсоюзных собраниях, сельских сходках, заседаниях административной комиссии, их укусает из-под ежедневного контроля. Не ведется в совхозе в необходимой мере профилактическая работа с населением. Здесь не создан еще совет профилактики, который координировал бы всю работу по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Не проводятся идеологические оперативки, на которых и должны подводиться итоги выполнения мероприятий. Не во всех подразделениях совхоза внедрен трудовой подряд, нет коллективов коммунистического труда и работающих по принципу: «Трудовой и общественной дисциплине — гарантия коллектива». Пассивна еще позиция в общей борьбе за трезвый образ жизни молодых специалистов, медицинских работников.

Отрадно, что в последнее время в совхозе по настоящему культурно провели несколько меро-

приятий. Это вечер трудовой славы, куда были приглашены около сорока ветеранов труда и Великой Отечественной войны, передача эстафеты ударных дел в животноводстве, вечер отдыха на МТФ № 1, проводы призывников в армию.

Сейчас мы несколько перестраиваем свою работу в этом направлении, рассказывает секретарь административной комиссии Мария Ануфриевна Гудкова. — Решили под особый контроль взять семьи, где пьют муж и жена, и молодых ребят, за которыми замечены случаи употребления спиртного.

Сделать по искоренению пьянства и алкоголизма в совхозе им. Ворошилова предстоит еще очень много. На решение проблемы нужно, прежде всего, мобилизовать все население. «Мы понимаем, — говорит директор совхоза А. И. Назимкин, — что пока весь коллектив в целом не создаст обстановку нетерпимости к пьяницам и нарушителям трудовой дисциплины, не будет доброй отдачи от всей нашей работы». А если есть понимание, надо переходить к решительным действиям...

И. ШУЛИК, военком; Л. БОРОВСКИХ, член городской комиссии по созданию и охране общественного порядка, О. МИЛЬКОВА, наш корреспондент.

Возле здания управления совхоза им. Ворошилова, на самом людном месте села Черемисское, помещены два плаката, посвященные антиалкогольной теме. Еще один — через дорогу, наискосок от управления, над входом в столовую. Это уже располагало нас, участников проверки, на хороший лад в разговоре о борьбе с пьянством. «Ноль подумали о плакатах, значит предприняли и другие меры», — решили мы.

Работа по искоренению пьянства и алкоголизма началась в совхозе еще до выхода в свет документов партии и Советского правительства о мерах по борьбе с этим злом. С новой силой взялись за нее летом нынешнего года. Во всех подразделениях совхоза, в трудовых коллективах обсуждено постановление ЦК КПСС. Составлен план мероприятий по выполнению Указа, создана комиссия по борьбе с пьянством, куда вошли передовые рабочие совхоза, специалисты, учителя. В этом направлении ведут работу товарищеский суд, административная комиссия.

Действенные меры принимаются на заседаниях этих общественных органов к нарушителям трудовой дисциплины. Только премий за 10 месяцев ими недополучено более 18 тысяч рублей из-за нарушений. Большинство пьяниц, осознав свою вину, взялись, как говорится, за ум. А вот троих из самых злостных любителей спиртного односельчане вынуждены были отпирать в принудитель-

Неизменным успехом у любителей песни пользуется женский вокальный ансамбль Дома культуры механического завода. Благодаря неустанному труду его участников и руководителя М. П. Клевакина в последнее время заметно возросло профессиональное мастерство ансамбля. В его составе большие любители музыки и пения (на снимке слева направо) Людмила Надеина, Галина Сос



Клуб выходного дня ищет новые формы привлечения трудящихся к занятиям физической культурой и спортом. Так, по инициативе инструктора физкультуры С. А. Бутакова автомобилисты недавно провели спортивный праздник. Оргкомитетом по проведению праздника четко были распределены обязанности. Начальники автоколонн постарались подготовить водителей к соревнованиям. А это не просто: надо было выполнять производственный план и готовить команды. Хорошо сумел организовать рабочих начальник автоколонны № 4 Н. Г. Комков. Его автоколонна, единственная, выполнила производственный план ко Дню автомобилиста и в комплексном зачете на спортивном празднике стала победительницей.

В тот день зал был празднично украшен. Казалось, не хватит места всем, кто решил принять участие в празднике. На парад вышли 170 человек. А еще сколько болельщиков! Вот это действительно массовый праздник! Учасники и болельщики с открытием спортивного праздника поздравил главный судья соревнований, почетный гражданин горо-

■ ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ ...И БОЛЕЛЬЩИКАМ БЫЛО ТРУДНО

После выхода в свет постановлений ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физкультуры и спорта», «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма», «Об улучшении использования клубных и спортивных сооружений» в автотранспортном объединении были приняты практические меры по их выполнению. Например, создав клуб выходного дня, который возглавил заместитель начальника объединения Г. С. Силин. Составлен план его мероприятий, где особое внимание уделяется работе по борьбе с пьянством.

И. А. Барахнин. Победители в социалистическом соревновании подняли флаг. Первыми на спортивную площадку вышли участники семейной эстафеты «Папа, мама, я — спортивная семья». В ней приняли участие 10 семей. Велик накал борьбы на площадке: никто не хочет уступать. Даже самый маленький капитан, четырехлетняя Наташа Шаповаленко, старалась не отстать от девятилетней Нади Сергеевой. Победителями этой эстафеты стала семья Першиных.

Но в тот день и победенные испытывали радость от участия в соревнованиях.

Одновременно с семейной эстафетой стартовали участники десятикилометрового пробега по улицам города. Затем был дан старт самым маленьким гонщикам на трехколесных велосипедах, где победителем стал Олег Романов.

Праздник продолжили участники комической эстафеты. Болельщики бурно поддерживали свои команды. Еще бы, попробуйте развернуть конфету без помощи рук да пройти на ходулях. Самыми ловкими оказались водители из автоколонны № 4.

Потом под мелодию песни «Богатырская сила» на площадку, действительно,

вышли богатыри. Борьба по перетягиванию каната развернулась упорнейшая. На этот раз сильнее оказались наши гости из Артемовского филиала автотранспортного объединения. Помериться силами по гиревому спорту вышли 15 человек, но сильнеешим оказался Г. С. Новоселов.

• Фото А. Легостаева.

В празднике участвовала и группа ритмической гимнастики ДК «Горизонт», руководит которой Н. П. Гайнутдинова.

Трудно было и болельщикам: хоть разорвись — и там интересно, и тут страсти большие! Вот толпятся у шахматных столиков. В блиц-турнире победителем стала команда управления. В настольном теннисе победу одержала команда автоколонны № 2, а встреча по волейболу закончилась убедительной победой хозяев.

Хотя и мал оказался спортзал, гостеприимно предоставленный своим шефам школой № 1, каждый участник праздника нашел себе в тот день занятие по душе.

Н. БУТАКОВА,
председатель
городской организации
общества «Спартак».

НОЯБРЬСКИЙ ЭКРАН

В ноябре кинотеатр «Юбилейный» приглашает режелевчан посмотреть новые фильмы.

«Внимание! Всем постам...» Этот остросюжетный фильм создан на киностудии им. М. Горького для зрителей самых разных возрастов, особенно молодежи и подростков, тех, кому сегодня предстоит решить самый важный жизненный вопрос: кем быть? Новая кинолента рассказывает о героической работе сотрудников советской милиции, о ее самом многочисленном отряде — патрульно-постовой службе. Познакомиться поближе с рядовыми сотрудниками патрульно-постовой службы помогает нам главный герой фильма — сержант милиции Виктор Кольцов. Образ его создает молодой, но уже популярный актер Андрей Ростоцкий.

«Сезон чудес» — так называется новый цветной широкоэкранный музыкальный фильм Одес-

ской киностудии, насыщенный темпераментными современными мелодиями и танцевальными ритмами. В фильме снялись Алла Пугачева и Михаил Боярский, а также вокально-инструментальный ансамбль «Земляне».

Главную роль исполняет народная артистка РСФСР А. Б. Пугачева и в новой цветной широкоэкранный ленте киностудии «Мосфильм» «Иршида и говорю». В песенных номерах, а их в картине 15, — показан разносторонний щедрый талант актрисы.

В фильме участвуют ансамбль «Рецитал», артисты театра мимими и жеста, пантомима А. Жеронского и другие.

По многочисленным просьбам кинозрителей на экране кинотеатра в ноябре будет демонстрироваться повторно двух-

серийный индийский художественный фильм «Материнская любовь».

Детям «Юбилейный» предлагает новые художественные фильмы: «Мама, я жив!» и «Юрка — сын командира». «Мама, я жив!» — эти слова написал на уцелевшей печке своего дома, доглатив сожженного фашистскими нарательями, двенадцатилетний паренек Петяка Дым.

Война в одночасье оборвала его детство, сделала сиротой, обездолила. Как и многих других деревенских ребятшек, мальчика спасли и взяли в свой отряд партизаны. Он стал разведчиком и вскоре уже имел боевую награду.

История о дружбе семилетнего мальчика Юрки, пережившего с родителями на одну из бело-

русских пограничных застав, с молодым ефрейтором Шахназаровым послужила авторам фильма «Юрка — сын командира» поводом для размышлений над такими простыми и необходимыми понятиями, как честность, доброта, мужество, храбрость, верность долгу.

Главные роли в фильме выразительно сыграли молодой актер Андрей Анхудинов (игравший в фильме «Найти и обезвредить») и минский школьник Олег Полушкин.

Младшие школьники и дошколята смогут посмотреть «Ну, погоди!» с № 6 по 9 и № 14 выпуск мультфильма.

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

В. ДОВГИИ,
директор кинотеатра.

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
14-15 ноября — «МАТЕРИНСКАЯ ЛЮБОВЬ». Две серии. Начало в 11, 18, 21 час.
Для детей 14-15 ноября — «МАМА, Я ЖИВ!». Начало в 14.15 час.
ДК «ГОРИЗОНТ»
14 ноября — «УЛЬЗАНА». Начало в 11, 19, 21 час.
15 ноября — «ВИИ». Дети до 16 лет не допускаются. Начало в 18, 20 ч.
Для детей 15 ноября — «СИНЯЯ ПТИЦА». Начало в 16 часов.
ДОМ КУЛЬТУРЫ
14-15 ноября — «БОВ». Две серии. Начало 15 ноября — «ИСКРЕННЕ» в 17, 20 часов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАИЗАГОТКОНТОРА продолжает закуп мяса по цене: говядина — 3 руб. 90 коп., свинина — 3 руб. Также закупается живая скот. Заявку подавать по тел. 2-18-42.

18 ноября в Доме культуры механического завода состоится лекторий для родителей. Тема: «КПСС о коммунистическом воспитании подрастающего поколения». Начало в 18.00 час.

РЕЖЕВСКОЕ РАЙПО приглашает на работу шоферов, грузчиков, грузчиков-экспедиторов, кладовщика, ревизора, ученика ревизора, сторожа, рабочих по ремонту тары, товароведра организатора, приемщика стеклопосуды в г. Реж.

РЕЖЕВСКОЙ ТОРГ приглашает временно пенсионеров на переборку яблоч (пенсия сохраняется).

Срочно требуется продавец по продаже комбикорма (можно пенсионера).

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 1 ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» требуются электрики 3-4 разряда, штукатуры-маляры 3-4 разряда, слесари 3-4 разряда (оплата труда поваренно-премиальная). Выплачивается единовременное вознаграждение за выслугу лет после одного года работы. За стаж работы в строительстве предоставляются дополнительные дни к очередному отпуску.

За справками обращаться в отдел кадров СУ № 1 по адресу: г. Реж, ул. Калинина, 19, тел. 2-30-23.

РЕЖЕВСКОЕ СПТУ № 107 объявляет доп.полнительный прием учащихся на 1985-1986 учебный год на базе 10 классов по специальности тракторист-машинист широкого профиля с правом управления автомобилем категории «С» с 10-месячным сроком обучения. Телефон для справок: 2-25-06, 2-22-12.

Продолжается прием учащихся на курсы трактористов переподготовки на К-701 и Т-150 с трехмесячным сроком обучения.

РЕЖЕВСКОЕ СПТУ-107 приглашает на работу кофегаров в котельную и зав. клубом. Обращаться к директору училища. Телефон 2-25-06, 2-22-12.

РЕЖЕВСКОМУ ТРЕСТУ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ срочно требуются зав. складом, товаровед, кладовщик в ресторан, официантки (можно по совместительству), повара в кафе «Уралочка», мойщицы посуды (в ресторан и столовую школы № 44), уборщица в ресторан. Обращаться в отдел кадров.

РЕЖЕВСКОМУ ДОМУ-ИНТЕРНАТУ на работу требуются кофегары, сантехник, прачка, ванщица. Обращаться к директору: ул. П. Морозова, 58.

РЕЖЕВСКОМУ УЧАСТКУ «ВТОРСЫРЬЕ» требуется заготовитель вторичного сырья. Оплата сдельно-премиальная. Обращаться: г. Реж, ул. Чкалова, 8 (за вокзалом).

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-86, зав. отд. 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. д. Тираж 11960. Заказ 4586. Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.